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U Domu Vojske Srbije predstavljeno je srpsko izdanje knjige "Hibridni rat - Teorija i praksa" Igora
Nikolajeviča Panarina, poznatog ruskog akademika i stručnjaka za informacioni rat. Najnovije
vesti, analize i izveštaji sa lica mesta iz Srbije, Balkana i sveta.  Budite u toku sa političkim,
društvenim i poslovnim trendovima
U Domu Vojske Srbije predstavljeno je srpsko izdanje knjige "Hibridni rat - Teorija i praksa" Igora
Nikolajeviča Panarina, poznatog ruskog akademika i stručnjaka za informacioni rat.
Hibridni rat obuhvata terorizam, obojene revolucije, sajberoperacije, informacioni rat, ali i mnoge
druge oblike ugrožavanja bezbednosti jedne zemlje. "Hibridni rat je važan zato što ruši države. To
je kompleksno delovanje terorističkih, informacionih, političko-ekonomskih i drugih mera koje se
kontrolišu iz jednog centra. Jugoslavija je bila jedan od objekata, sada je i Srbija objekat tog rata.
Zvanični rat je deo hibridnog rata, ako prethodne mere nisu dale rezultat. On pre svega psihički
treba da uništi narod, a onda i fizički", rekao je akademik Igor Nikolajevič Panarin, autor knjige.
Termin hibridni rat uveli su američki stručnjaci 2005. godine. Srpsko izdanje knjige priredili su
doktorka Elizabeta Ristanović i brigadni general Miroslav Talijan. "U pitanju je izvrstan produkt
istraživanja o poreklu ideologije hibridnog rata, njegovoj genezi, generičkoj suštini, istoriji i razvoju
ovog prljavog modusa ratovanja kojim se ubija i telo i duša savremene civilizacije", istakao je
brigadni general Miroslav Talijan, komandant Specijalne brigade. Ristanovićeva napominje da je
hibridni rat naša stvarnost. "Možda smo mi najbolji primer kao država i narod. U poslednjoj deceniji
smo iskusili sve alatke hibridnog rata. Sve manje će se voditi ratovi klasičnim konvencionalnim
oružjem, a sve više će se ratovi voditi nekim drugim formama korišćenjem nekih drugih oružja
klimatske promene i migracije i obojene revolucije i sve to što se dešava u svetu i vremenu u
kome živimo", rekla je Ristanovićeva. U knjizi se posebno obrađuju uloga i zadaci svih struktura
kolektivne i nacionalne bezbednosti u suprotstavljanju svim oblicima hibridnog rata.
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Prepuna sala Doma vojske Srbije bila je mala da primi sve one koji su želeli da uživo čuju autora
knjige Hibridni rat Igora Nikolajeviča Panarina. foto: KurirGoste među kojima je bio veliki broj
umetnika,novinara,studenata Vojno medicinske akademije i njihovih ...
Foto: Kurir
profesor Diplomatske akademije MiP Rusije
 
Društvo 24.10.2019. 23:14h 24.10.2019. 23:14h
Prepuna sala Doma vojske Srbije bila je mala da primi sve one koji su želeli da uživo čuju autora
knjige "Hibridni rat" Igora Nikolajeviča Panarina. Goste među kojima je bio veliki broj
umetnika,novinara,studenata Vojno medicinske akademije i njihovih starešina, pozdravila je
profesor doktor Elizabeta Ristanović. Pozdravljajuci prisutne ukazala je na veliki značaj koji
tematika knjige "Hibridni rat" ruskog akademika, profesora doktora Igora Nikolajeviča Panarina,
profesora Diplomatske akademije Ministarstva spoljnih poslova Ruske Federacije, ima danas. O
knjizi je govorio autor istakavši značaj naučnog rada protiv terorizma za život u današnjem
svetu. Na predstavljanju su između ostalih bili prisutni i umetnici Ivana Žigon, Nikola Rackov i
Oliver Njego. (Kurir.rs) 
Dom Vojske, sala, predstavljanje, knjiga, Igor Nikolajevič Panarin, Elizabeta Ristanović,
foto: Kurir
foto: Kurir
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U Domu Vojske Srbije predstavljeno je srpsko izdanje knjige "Hibridni rat: teorija i praksa", ruskog
akademika prof. dr Igora Nikolajeviča Panarina, profesora Diplomatske akademije Ministarstva
spoljnih poslova Ruske Federacije. Autor važi za jednog od dvojice vodećih svetskih teoretičara
svojevrsne nove vrste ratovanja, u kojoj je upotreba vojne sile na poslednjem mestu. U knjizi se
posebno obrađuju terorizam, obojene revolucije, sajber i medijske operacije. O delu akademika
Panarina govorili su prof. dr Elizabeta Ristanović i brigadni general prof. dr Miroslav Talijan,
priređivači srpskog izdanja koje su objavili Klub generala i admirala Srbije i Udruženje "Milutin
Milanković". Prisutnima, a svečana sala Doma Vojske Srbije je bila puna zainteresovanih, se
obratio i sam autor. Akademik Panarin je, istakavši značaj veza Rusije i Srbije, slovenstva i
pravoslavlja kao duhovne osnove koja se prva nalazi na udaru hibridnog ratovanja, govorio i o
savremenim izazovima. Istakao je da je Rusija tokom nedavne krize u Venecueli prvi put uspešno
primenila koncept delovanja protiv hibridnog ratovanja, kao i da Srbiji treba zaštita od sličnih
pretnji.
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U Svečanoj sali Doma Vojske Srbije održana je promocija knjige Hibridni rat - teorija i praksa prof. dr
Igora Nikolajeviča Panarina, poznatog ruskog akademika i stručnjaka za informacioni rat.

Ministarstvo odbrane Uprava za odnose sa javnošću


